

Перспективы развития антимонопольного комплаенса в России

30.08.2017

09:30 - 10:00

Регистрация участников, утренний кофе.

10:00 - 11:30

Сессия 1. Антимонопольный комплаенс: взгляд
регулятора и бизнеса

Модератор

Анна Нумерова, председатель генерального совета, Ассоциация антимонопольных экспертов

Темы для обсуждения

- Общие тенденции и перспективы развития антимонопольного комплаенса в России.
- Актуальные инициативы ФАС России в сфере антимонопольного комплаенса
- Какие элементы антимонопольного комплаенса должны быть закреплены на уровне закона и что следует закрепить на уровне методических рекомендаций ФАС?
- Стимулы для внедрения компаниями антимонопольного комплаенса в России
- Антимонопольный комплаенс: зарубежный опыт и возможность его применения в России.

Докладчики

Сергей Пузыревский, заместитель руководителя, Федеральная антимонопольная служба

Максим Овчинников, заместитель руководителя, Федеральная антимонопольная служба

Сергей Кельбах, председатель правления, Государственная компания «Российские автомобильные дороги»

Артём Молчанов, начальник правового управления, Федеральная антимонопольная служба

Александр Соколов, директор департамента конкурентной политики, Государственная компания «Российские автомобильные дороги»

Денис Гаврилов, советник, адвокатское бюро «Егоров, Пугинский, Афанасьев и партнеры»

Спикеры

Анна Нумерова
Адвокатское бюро
«Егоров, Пугинский,
Афанасьев и
партнеры»

Модератор сессии

Денис Гаврилов
Генеральный совет
Ассоциации
антимонопольных
экспертов

Сергей Кельбах
Государственная
компания «Российские
автомобильные
дороги»

Максим Овчинников
Федеральная
антимонопольная
служба

Сергей Пузыревский
Федеральная
антимонопольная
служба

Александр Соколов
Государственная
компания «Российские
автомобильные
дороги»

11:30 - 11:50

Кофе-брейк.

11:50 - 13:50

Сессия 2. Антимонопольный комплаенс: лучшие корпоративные практики

Зал Петровский 2

Модератор

Вадим Соловьев, советник председателя правления по специальным проектам, государственная компания «Российские автомобильные дороги»

Система антимонопольного комплаенса давно и успешно применяется в зарубежной практике. Ряд российских корпораций по собственной инициативе уже осуществил внедрение такой системы.

Как российским компаниям построить эффективную систему внутреннего контроля и управления комплаенс-рисками и оптимально встроить ее в систему корпоративного управления? Должен ли антимонопольный комплаенс быть частью корпоративной культуры компании, а не только обязанностью комплаенс-менеджера (руководителя службы внутреннего контроля)? Как, оценив специфику экономических операций компании и масштаб бизнеса, разработать оптимальный комплекс мероприятий, которые будут служить инструментом снижения рисков, а не дополнительной статьей расходов? Необходимы ли дополнительно меры стимулирования со стороны регулятора по внедрению антимонопольного комплаенса в российских компаниях?

Темы для обсуждения

- Структура задачи и организационные формы антимонопольного комплаенса в компании.
- В чем заключается специфика комплаенс-программ для компаний из разных индустрий?
- Ключевые комплаенс-риски.
- Основные показатели эффективности системы комплаенса и как ее оценивать?
- Практика построения системы антимонопольного комплаенса / Лучшие практики построения системы антимонопольного комплаенса.
- Аудит и сертификация.

Докладчики

Вадим Соловьев, советник председателя правления по специальным проектам, Государственная компания «Российские автомобильные дороги»

Дмитрий Абрамов, руководитель практики по антимонопольному праву и закупкам, «МегаФон»

Иван Антипов, руководитель направления юридической службы,

компания «Юнилевер»

Александр Быков, директор по экономике здравоохранения, «Р-фарм»

Роман Крупенин, руководитель отдела правовой практики в сфере технологий, дистрибуции, слияний и поглощений, Яндекс

Режис Лалиш, менеджер по комплаенс, АГ «Авилон»

Петр Павликов, начальник управления международного права, X5 Retail Group

Елена Чугунова, директор по правовым вопросам, «Т Плюс»

Эксперты сессии

Екатерина Горшкова, руководитель антимонопольного направления, «Сибур»

Валерий Сиднев, начальник юридического управления, «Еврохим»

Дискуссия. **Проблемы внедрения антимонопольного комплаенса в корпорациях: взгляд консультантов.**

Участники дискуссии

Ирина Акимова, советник, руководитель группы антимонопольной практики, ART DE LEX

Владимир Елизаров, директор юридической практики, KPMG Law Russia&CIS

Елена Соколовская, руководитель антимонопольной практики, «Пепеляев групп»

Докладчики

Вадим Соловьев
Государственная
компания «Российские
автомобильные
дороги»

Модератор сессии

Дмитрий Абрамов
«Мегафон»

Ирина Акимова
АБ «BGP Litigation»

Иван Антипов
Компания «Юнилевер»

Александр Быков
«Р-фарм»

Екатерина Горшкова
«Сибур»

Роман Крупенин
Яндекс

Режис Лалиш
АГ «Авилон»

Екатерина Лобачева
X5 Retail Group

Валерий Сиднев
«ВСМПО-Ависма»

Елена Соколовская
«Пепеляев групп»

Елена Чугунова
«Т плюс»

